

# Hvilsager vand – Generalforsamling 29 Marts 2023

Sted: Hvilsager forsamlingshus

Start kl19.05, Slut kl20.45

Fremmødt (stemmeberettiget) : 30 (ud af 42)

**KL19.05** Velkommen af Formanden Annette Vestergaard med kort gennemgang af aftens dagsorden

- Spørgsmål: ingen

Valg af Ordstyrer: Annette Vestergaard (igen frivillige)

Valg af Referent: Poul Torp (opfordret)

**KL19.15** Formandens beretning

Formanden var omkring,

- Vandforbrug og kvalitet
  - o Nedgang i forbrug
  - o Lavt spild %
  - o Fine vand prøver
- Rensning af tank (hver 2 år)
  - o Klor dampe, udluftning/sug til næste gang
- Kontrolbesøg af Syddjurs kommune
  - o Der blev fundet lidt fejl og mangler, gennemgået, men generelt alt godt
  - o Der skal laves en "arbejdes dag" i foråret bla til at udbedre overstående
    - 20april foreslået
- Der er kommet krav til Digitalisering fra kommunen (haster)
  - o Bla kortlagt vores vandværk/installationer
  - o Indhentet 2 tilbud fra konsulentfirmaer til hjælp
    - Priser ~12000kr plus årlige abonnementer i par tusinde kr klassen
- Der er kommet krav til "takstblad"
  - o Jakob Sulby har lavet et udkast (gennemgås senere)
- Sprøjtekrav omkring boring
  - o Myndighederne opfordrer til at vandværk og lodsejer selv laver et forlig
    - Alternativt går de ind og bestemmer udfald
  - o I alt 2 hektar fordelt på 4 lodsejer
  - o Forsalg fra salen:
    - At der plantes skov på arealet
    - Laves til græsnings areal til dyrehold
- Tilslutning af nye brugere
  - o 2 sager
    - 1 lukkes (er tilsluttet)
    - 1 ny ansøgning til behandling
- Div
  - o Handlingsplan ved driftstop skal laves
  - o Vandværker skal være "klima neutral" i 2030
  - o Kommunikation til medlemmer per mail
    - Stor opfordring fra bestyrelsen at medlemmer tilslutter sig dette.
      - Skriv til Jakob Sulby for tilmeldning
    - Pt ca 25% er på mail
  - o Mobilpay er nu en mulighed for betaling til vandværket.
    - Nr.: 755265

- Spørgsmål til formandens beretning: Ingen.
- Beretningen godkendt

#### **KI19.40** Regnskab

Fremlægning regnskab af Jakob Sulby

- Gennemgang af de forskellige poster
  - o Nøgletal:
    - ~208.000kr i indtægter
    - ~165.000kr i udgifter
    - ~43.000kr i plus efter div afgifter
- Spørgsmål til regnskab
  - o Status på konto ?
    - Svar: ~170.000kr på konto
- Regnskab godkendt

---

Formanden takker Gudmund for stor indsats og hjælp i 2023

---

#### **KI19.55** Nyt "Takstblad"

Oplæg/gennemgang af nyt "Takstblad" ved Jakob Sulby

- Gennemgang af nye punkter/priser
- Spørgsmål: ingen
- Afstemning: Vedtages (enstemmigt)

#### **KI20.05** Forslag Vedtægtsændring fra Bestyrelsen

Oplæg/gennemgang af ny "Vedtægter" ved Jakob Sulby

- Ændring fra I/S til Amba selskab som hovedpunkt
  - o En af hovedårsagerne til dette er at medlemmer ikke hæfter for evt gæld i vandværket
- Gennemgang and ny form og indhold
- Spørgsmål: ingen
- Afstemning: Vedtages (enstemmigt)

#### **KI20.20** Forslag til udvidelse af bestyrelsens "rådighedsbeløb"

- Ændres til 50.000kr
- Afstemning: Vedtages (enstemmigt)

#### **KI20.25** Indkommende forslag

- Ingen

#### **KI20.05** Valg til Bestyrelsen

På valg

- Formand: Annette Vestergaard - Genvælt
- Menigt medlem: Peter Rasmussen – Genvælt

#### **KI20.05** Pause

- Ekstra menige medlemmer (2stk iht ny vedtægter)
  - o Kasten Olsen – Nyvalgt
  - o Nr 2 igen frivillige (åben position)
- Suppleant: Poul M. Nielsen- Nyvalgt
- Revisor: Navn ? – Genvælt
- Revisor suppleant: Gert ? - Nyvalgt

**KI20.35 EVT.**

- Vi har et "dødt" rør som skal løses
  - o Der er bestilt gravearbejde, udføres når entreprenør har hul i kalenderen
- Filtersand skal skiftes (udgift ca 6000,-)
- Ros til bestyrelsen for godt arbejde i 2023 (god stemning i salen)

Generalforsamlingen hævet kl 2045 efter en aften i god ro og tone !

Referent, 19marts 2024

*Poul Torp*

Poul Torp  
Auningvej 25  
Hvilsager  
8544 Mørke